

苏州工业园区市监局“党员志愿服务行”在行动

近日,苏州工业园区市场监管局在湖滨东渡社区开展“党员志愿服务行”活动,活动将计量技术服务和党员志愿服务相结合,吸引了大批社区居民前来参与。

本次活动内容主要包括三方面,一是文化宣传,结合今年世界计量日活动主题

“国际单位制(SI)的量子化演进”,宣传日常生活中的计量常识,同时展示计量文化宣传海报,发放宣传资料;二是知识宣传,引导居民熟悉计量法规要求,自觉在日常商品贸易中保障自身的合法权益,并现场赠送100g小型砝码供大家校准使用;三是

免费校验,在活动现场为社区居民免费校验人体秤、家用血压计等常用计量器具。

该局还将经常性开展此类活动,充分发挥计量惠民作用,拉近计量监管工作与百姓日常生活的距离。

(龙涛 萧锐)

富德生命人寿苏州分公司为VIP客户送上母亲节礼物

富德生命人寿苏州分公司为提升VIP客户的服务品质,回馈公司高端客户对公司一如既往的支持与厚爱,在五月份母亲节之际,分公司为部分女性VIP客户送上精美礼品及美好的祝愿,受到客户高度好评。

2018年,苏州分公司持续为VIP客户提供“安心随行”援助服务、“贴心随行”秘书服务、“礼遇随行”尊享服务、“安康随行”健康服务四大系列共25项尊贵服务,海外体检、河溯巴伐利亚养生度假、基因检测、重疾续保、齿科护理等缤纷服务持续进行中。

远航扬帆,同心同德,富德生命人寿将始终遵循“以人为本、以客为尊”的服务理念,提升客户服务体验,感恩回馈广大客户。“童心同行,明瞭广智”为主题的第十二届客户服务节即将起航,诚邀VIP客户共度缤纷盛夏。

张家港市监局开展“5·20世界计量日”主题宣传活动

5月18日上午,张家港市市场监督管理局联合张家港市检验检测中心在市区大润发广场开展了主题为“让你所有,量你所爱”的“5·20世界计量日”宣传活动。活动现场,工作人员通过展板向市民宣传计量与民生之间千丝万缕的联系,通过发放标准砝码、宣传资料等普及计量知识,提高市民自我维权意识,并免费为有需要的群众进行血压计检定和民用三表现场咨询服务。

活动现场,张家港市市场监督管理局还通过张家港电视台、张家港报社,向群众讲解“5·20世界计量日”的由来、背景、主题和意义,介绍张家港市市场监督管理局计量工作开展情况,重点宣传近期正在火热开展的“加油站你点我查”活动,号召广大市民朋友踊跃参与,维护自身合法计量权益。

参与活动的市民纷纷表示,宣讲计量知识、发放标准砝码和免费现场检定服务等,不仅提高了百姓的法制素养和维权意识,更是用实实在在的实际行动造福群众,为营造公平有序的市场环境打下了良好的群众基础。

(黄华 湘西)

相城区市监局:综合诊断治“杂症”简化手续优服务

近日,天合汽车零部件(苏州)有限公司到相城区市场监管局窗口办理股权转让变更登记,其提供的股权转让协议为附条件生效文件,而且是附多个条件生效,只有这多个条件全部成立,该股权转让协议才能生效。该公司对股权转让协议的修改和变更拟定了严格的条件和复杂的程序,如果要求将该股权转让协议修改为即时生效文件的话,就相当于终止这份股权转让协议,由股权转让方与受让方重新签订一份新的股

权转让协议。

窗口工作人员集思广益,反复研究、推敲,对多个附加的生效条件进行关联分析,并综合考虑登记材料的合法性和纠正材料的便捷性因素,最终,为该公司提出一款最佳解决方案:公司向登记机关颁发《股权出质证明书》,使股权转让协议生效。由于《股权出质证明书》是加盖公司公章即有效的文件,所以避免了修改或重新签订股权转让协议而涉及到的出、受双方再次签字确认

的繁琐程序和手续。

申请人采纳了市监窗口建议方案,并很快补充提交了新股东《股权出质证明书》这一核心文件,最终,相城区市场监管局优质高效地为天合汽车零部件(苏州)有限公司解决了股权转让变更登记疑难杂症,顺利解决了难题,充分体现了相城区市监人优质高效、克难攻坚的工作作风。

(严怡婷 秋秋)

苏州市医疗器械药品包装材料抽检工作启动暨现场示范会在张家港市召开

5月18日,苏州市医疗器械药品包装材料抽检工作启动暨现场示范会在江苏扬子江国际冶金工业园(锦丰镇)召开。

会上,江苏扬子江国际冶金工业园经济服务局局长蒋卫军和张家港市市场监督管理局副局长高黎分别向参会人员介绍了园(镇)医疗器械产业发展情况、张家港市医疗器械行业概况和张家港市市场监督管理局器械抽检工作情况。

苏州市食品药品监督管理局稽查处主任张婧传达部署了2018年国家、省医疗器械、药品包装材料抽检任务;稽查处处长徐明华强调了医疗器械抽检、省抽工作的重要性,要求各区县保质保量完成年度抽样任务,加强各地各部门间的沟通协作,并认真做好后续处置工作。

会后,与会人员还观摩了张家港市市场监督管理局抽样工作人员在苏州优贝特医疗器械有限公司现场示范医疗器械抽样。张家港市市场监督管理局完成了苏州2018年度第一家医疗器械生产企业园抽工作,并成为苏州地区首个开展2018年度医疗器械药品包装材料抽检工作的单位。

(姜燕霞 萧锐)

张家港锦丰市监党支部结合党费收缴工作强化党性意识

按照党章规定,向党组织交纳党费,是合格党员的起码条件,是党员对党组织应尽的义务,是关系全面从严治党、严格恪守党章党规的一件大事。

日前,张家港市市场监督管理局锦丰分局党支部结合党费收缴改革工作,认真做好了党费收缴和清查工作。

该分局党支部召开党员代表会议,组织学习市委组织部关于党费收缴的新要求,明确按时交纳党费的义务,要求各位党员同志认真执行,与此同时针对文件要求进行缴费金额核算,对每位党员的应缴金额进行核算沟通,确定每月缴费基数,导入缴费平台,并手把手教不会熟练使用微信

的老党员如何缴纳党费。

该分局党支部充分利用党费缴纳的有利时机,对党员进行党章、党规教育,教育引导广大党员强化党性观念和宗旨意识,大局意识和核心意识,自觉、按时、足额缴纳党费,确保党费收缴管理工作规范化、制度化。

(马海兵 萧锐)

常熟服装城市监局开展餐饮业预防食物中毒食品安全培训

日前,常熟市市场监督管理局服装城分局会同莫城街道办事处食安办联合召开2018年度餐饮业食品安全培训工作会议,本次培训对象涵盖餐饮业经营单位业主、中小学幼儿园食堂负责人、民间厨师、各村社区食品安全协管员、信息员、规模企业食堂负责人等200余人。

常熟市疾控中心副主任医师吴叶就饮食与健康关系作科普宣讲,主题围绕“倡导厨师减盐减油减糖,创建全民健康生活方式”进行讲解,重点提倡从日常烹饪开始,厨师更应“从我做起”,力求发挥岗位

专长,科学合理制作健康饮食。

餐饮食品安全监管专家赵玉琪对照《食品安全法》法律条款,结合近几年监管部门查处的食品安全典型案例,深入浅出地对《食品安全法》所规定的食品经营单位应履行的法律责任、权利、义务关系进行梳理讲解,并就餐饮业如何在原料采购、过程控制、软硬件设备设施管理等方面保证食品安全作了详细讲解与要求。

目前已进入食物中毒高发季节,结合当前“三合一”群租房消防安全隐患专项整治,服装城分局分管领导就当前食物中

毒预防控制等工作作了强调。1是要加强农村家庭自办宴席食品安全管理,各村、社区信息员、协管员要及时掌握信息,做好登记、上门现场指导、评估等工作;民间厨师要把控好食品原料采购、制作关;2是各类学校、幼儿园食堂要认真落实好餐饮业食品安全日常自查制度,记录规范;3是各类餐饮快餐店应严格控制食品从烧熟至食用2小时的规定时间,餐后剩余的食物应当及时冷藏贮存,回用加热前应确认食品未变质。

(殷丽芳 肖萧)

关注学生营养 我们在行动

日前,张家港市疾控中心携手张家港市第一人民医院、市健康教育促进中心、公益志愿者团队“优膳营养指导中心”等单位12名营养专家走进张家港市开放大学,拉开了“全民营养周”宣传活动序幕。

活动开展前,张家港市疾控中心食卫科联合张家港市开放大学采用问卷星手机答题系统,向全校学生发布活动预告,并对学生的营养知识、行为和营养需求进行预调查。调查结果显示,该校学生生活习惯存在不吃早餐、习惯外卖、节食减肥、饮食结构单一、长期熬夜等不少问题,这引起了学校领导的重视。

活动当天,顶着炎炎烈日,营养专家在学生必经之路开设咨询台,通过发放宣传折页、膳食宝塔冰霜贴、BMI体重指数小转盘的方式,向学生科普营养与健康相关知识,同时与学生进行面对面咨询与交流,答疑解惑,帮助他们树立营养健康饮食观念。疾控工作人员现场为学生和教师测量血压、体重,向他们演示体重指数转盘的正确使用,同时组织在场学生进行营养知识有奖问答。活动现场气氛热烈,踊跃参与,争先恐后抢答,取得了良好宣传效果。

(陆进)

规范癌痛治疗 改善生活质量

5月15日-17日,张家港市第一人民医院为普及癌痛知识,规范癌痛治疗,帮助患者减轻痛苦,肿瘤科护理团队在内科门诊为癌痛患者开展系列癌痛讲座:“琢磨,你知多少”以及“配合医生治疗,止痛效果倍增”。内科门诊护士及130余名患者及家属参加了讲座。

琢磨是临床上肿瘤患者最为常见和难以忍受的症状之一,从生理、心理以及精神和社会等多个方面对患者的生存质量造成严重影响,在目前癌症的姑息治疗中,癌痛的治理已被WHO提升到重要地位。临床上为中晚期癌症患者寻找一种简便有效的镇痛方法,有效地减轻琢磨,延长患者生命提高生存质量,已成为各方面关注的热点。

该院肿瘤科副主任护师耿红梅及护师张莹莹讲解了琢磨的定义及分级、使用阿片类药物时给药的原因和必要性,阿片类药物的使用,以及药物副作用的预防和处理,使患者充分认识癌痛规范化治疗的重要性和必要性,同时介绍了办理癌痛专病病历的注意事项等内容,纠正了患者平时用药误区,消除了患者担心用药成瘾的顾虑,明确了办理专病病历的流程。讲座结束后,患者及家属反响热烈,纷纷就自己治疗中遇到的困惑进行了提问,二位护理人员针对患者提出的困惑给予了耐心解答。现场为患者及家属发放了癌痛相关健康教育资料190余份,收集了患者对癌痛相关知识的需求。

实现癌症患者无痛生存是全球肿瘤医务人员的共同目标,该院肿瘤科将开展琢磨系列健康讲座,改善患者及家属癌痛知识匮乏的现状,规范癌痛规范化治疗,为患者提供安全、专业、全程、全面、优质的医疗护理服务,改善患者生活质量与患者携手共创无痛世界。

(陆晓燕)

张家港中医医院举办庆祝国际护士节暨青年护士读书报告会

日前,张家港市中医医院护理部隆重举办庆祝“5.12”国际护士节暨青年护士读书报告会,院长王建春、副院长潘性杰及来自全院各科护理代表百余人聆听报告会。

王建春院长祝护士姐妹们节日快乐,对奋斗在临床一线的护理人员表示真切慰问。

读书报告会采取比赛的方式进行,由评委进行现场打分,评分内容分形象分度、报告内容、多媒体制作、综合印象四个部分。参加比赛的14位选手上场顺序赛前抽签

方式产生。第一位选手是来自骨二科徐丽娟,她从容自信,课件生动,并以视频形式展示了精准护理在冻结肩康复治疗体系结构中的应用;肿瘤科李沈介绍PICC脱出的预防研究进展;肿瘤科丁苏钰分享无创呼吸治疗过程中并发症的预防及护理,所有选手结合各自专科特色,确定主题,查阅大量前沿文献,并制作成生动的PPT向与会者报告。她们从容不迫,尽显年轻护士风采,肿瘤科两科陈敏敏、PPT简洁明了,报告层层推进,让与会者了解《中医引导术在2型糖尿病患者中的应用现状》,并引发人们思考此类研究多针对老年患者,其在青少年或特殊群体糖尿病患者中是否同样适用,从而赢得比赛一等奖。

潘性杰副院长对读书报告会进行了总结,他说,用读书报告会这样的形式,来营造用心读书、潜心专研的学术氛围非常好,选择了护士这个职业,也就意味着在前行的道路上必须终身与书为伴,他希望与会者努力学习,与好书相伴,不忘初心。

(张中护)

凤凰镇社区卫生服务中心开展产后访视实地考察

产后访视服务属于孕产妇保健中的一项重要内容,在产妇出院回家后7天内由社区访视医生上门对产妇及新生儿进行的健康检查,给予保健指导,目的是促进产后母亲的康复和新生儿的生长发育。

近期,张家港市凤凰镇社区卫生服务中心妇幼保健科对辖区内14家社区卫生服务站参加产后访视的23位社区医务人员实地考核,跟踪访视医生走入产妇家中,深入了解产后访视开展情况,全程围绕新生儿体格检查(体重、体温、

心肺、脐带、脊柱四肢、神经系统等)、产妇恢复情况(子宫、恶露、乳房、伤口等)、母乳喂养、产后营养、产后心理状况、新生儿护理及喂养、新生儿常见症状护理等方面,以面对面交流为主,手把手传授接触访视法对在场访视医生进一步明确了产后访视内容和规范产后访视操作,梳理了产后访视细节;同时强化与产妇及家属沟通意识,做到“边做、边说、边沟通”。事后又与访视医生及时对访视中的错误和不足,进行讨论、纠正及预防;同

时对于她们在访视中的好的建议和意见,进行总结、归纳及分享。

通过实地考察,进一步规范了产后访视,提高社区访视医生的业务知识水平,对于促进辖区内产褥期保健及新生儿健康,防止产后感染、产后抑郁等危险因素的发生,切实保障辖区内产妇及新生儿的健康,为母婴健康构建更加牢固的防护网络,为凤凰镇的产后访视工作打造一支业务过硬、认真负责的产后访视队伍。

(王杨)